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1
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2

Pasgen
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1.

2.

10.

r.

«[NomoLLb»

14.

2.1.

A/b

216

21B

2.2.

3.1.

3.16

pUTM

3.2.

3.2b

pUTM

3.2.B

3.3.

Komapesuesa C.A

HasBaHue nporpaMmbl

JononHutensHasa
obLLiepa3suBaoLLas nporpamma
[ETCKO-POAUTENbCKOro Knyba ans
aetein ot 9 mecaues Ao 3 neT U KX
poauTenei

JononHntensHas
06LLepa3BMBaloLLas NporpaMma 4/is
neten 4 - 5 net B rpynnosoMm wu
MUKPOrpynnoBOM pexume
JononHntensHasa
o6LLiepa3BMBatoLLaa nporpaMma ans
neTen 4-5 net B MMKPOrpynrnoBom
pexxuvme

JononHntensHasa
06LLepa3BMBaoLLas NporpaMmMa 4/is
netein 4 - 5 net ¢ OB3 B rpynmnosom
N MUKPOTPYNMoOBOM pPeXume
JononHutensHasa
06Lepa3BMBaloLLas nporpamma no
(hM3nueckor KynbType [ANA [eTel
[OLLKONbHOMO BO3pacTa
JononHutensHasa
o6Lepa3BmBatoLLas peyeBast
nporpamma Ans aeteit 3-4 net
(basoBasn)

JononHutensHasa
o6Lepa3BMBatoLLan peyeBas
nporpamma ansa getei 3-4 net B
MUKPOrpynrnoBoOM pexume
JononHutensHasa
o6LLepa3BmBatoLLas peyesas
nporpamma ans aetei 4-5 net
(6azoBasn)

JononHutensHasa
o6LLepa3BMBaroLLas peyveBas
nporpamma ans geteit 4-5 net B
MUKPOrpynnoBOM PeXxvnMe
JononHutensHasa
obLepasBmBaroLLad  peyesas
nporpamma ans geteit 4-5 net c
OB3 B MMKPOrpynmnoBoMm pexviMe
JononHutensHasa
o6LLepa3BmBaloLLas peyeBas
nporpamma 4ns geTen 5-6 net
(6asoBasn)

Cpok
peanunsauum

roa

rog

rog,

rog

rog

rog

rog

rog

rog

roa

rog

rog

Bcero yacos

1cTyneHb
33y
2,3,4 CTyneHb
66 u.

99y,

66 u.

99y,

16,54

99 u,

66 u.

99 y,

66 u.

33y

132 u.

MNeprognyHo
CTb BCEro B
Hefeno
1pa3no 1y
=1y
2 pasano 1u.
=2 u.

2pasano 15

y. =3u.

2 pasano 1u.
=2u.

2 pasano 1,5
4. =3u.

1pa3 no 0,5
yaca= 0,5
yaca

2pasano 1,5
4. = 3u.

2 pa3 no 1u.
=2 u.

2pa3ano 15
4. = 3u.

2 pa3 no 1u.
=2 u.

1pazno 1y

2 pasano 2 u.
=4\,
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12.

13.

14.

14

15.

16.

17

19

20

21.

22.

23.

3.3b
pPUTM

3.3.B

34.B

4.1.

41

AVB

41B

4.3.

5.1.

5.6.

5.7.b

6.1.

6.1.6

JononHntensHasa
o6LLepa3BMBaroLLas peyesas
nporpaMma ans aetei 5-6 net B
MUKPOrpyMnMnoBOM pPexunme
JononHuTtensHasa
o6LLepa3BMBaroLLas peyeBas
nporpaMma ansa aeteit 5-6 net ¢
OB3 B MMKPOrpyrnnoBoM pexume
JononHutensHas
o6Lepa3BMBatoLLadA peyeBas
nporpamma s gete 6-7 net c
OB3 B MUKPOrpynnoBoM pexumMe
JononHuTtensHaa
06Lepa3BMBaroLLas nporpamMmMa
ANs feTel 3-4 NeT, UMeKLLMX 3PP
(6asoBas)

JononHutensHas
06Lepa3BrBaloLLas nporpaMma
ans neten 3-4 neT, UMeLWnX
3PP B rpynnosom n
MWUKPOrPYMnoBOM pexume
JononHutensHas
06Lepa3BMBaloLLas nporpaMma
ans neteni 3-4 net ¢ OB3 B
MUKPOrPYMnoBOM PeXmme
JononHuTensHas
06Lepa3smBaroLLasa nporpamma ans
[eTell CpefHero AOLUIKONbHOMO
BO3pacTa CO CHUXKEHHbIM
Mo3HaBaTe/IbHbIM Pa3BUTHEM( s
TOM yucrie ¢ 3MPP 1 3MP)
(6asoBas)

JononHutensHas
06LLepa3ByBaroLLas NporpaMma
[/151 [OLLIKO/IbHUKOB CO
CIOXKHOCTAMM COLMabHOM
afjantaumun (6asosas)
JononHuTensHasa
06Lepas3smBatoLLasa nporpamma
Kny6a Ans feTei ctapLuero
[OLLIKO/MBLHOr 0 BO3pacTa no
PasBUTUIO N TaPMOHU3ALMM
3MOLMOHAsIbHO-BO/IEBOV Cpepbl
(6asoBasn)

JononHutensHas
06Lepa3BmBaroLLasa nporpamMmmva
AN15 AeTeld 3-5 M0 pas3BUTHIo
3MOLMOHAsIbHO-BO/IEBOV CepbI B
MUKPOrPYMnoBOM pexume
(6asoBasn)

JononHuTtensHasa
06Lepa3smBaroLLaa nporpaMma 4/is
neTei 5-6 NeT (6asoBasn)
JononHuTensHasa
06Lepa3sMBatoLLas nporpaMma ans

rog,

rog

rog,

rog,

rog

rog

rog

rog,

rog

roa

rog,

rog

66 u.

33y,

66 u.

66 u.

66 u.

99 y,

66 u.

99 y,

66 u.

2 pa3 no 1u.
=2 u.

1pa3 no 1u.
=1 u.

1pa3 no 1u.
=1 u.

2 pasano 1u.
=2u.

1paz no 1u.
= 1u.

1pas no 1u.
=1u.

2 pa3ano 1u.
-1y,

2pasano 1lu.
=2u.

2pasano 15
Yy, =3 u.

2pasano 1
y.=2 u,

2 pasa no
154, =3y.

2 pasano
1y, =2y,
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24,

25.

26.

27.

28

29

30.

31

32.

33.

6.2.6

6.2.B

7.1

7.1b

7.1.B

8.2.b.

8.3.

8.5.

8.5.6

9.3.

10.6

feTel 5-6 net B MUKPOrpynmnosom
pexxume

JononHntensHasa
06LLepa3BMBaroLLas nporpaMmma
[N19 feTeil cTapLuero AOLIKObHOMO
BO3pacTa C 3rNP(6asosasn)
JononHutensHasa
o6LLepa3BMBaroLLas nporpaMma
L)1 [ieTeld cTapLuero JOLIKO/bHOMO
Bo3pacTa ¢ OB3 no
(hOpPMMPOBaHMIO MPEeALLKObHBIX
KOMMETEHLMI

JononHnTensHasa
o6LLepa3BMBaroLLas nporpaMmma
MOArOTOBKM A€eTel CTapLuero
[OLLKO/IbHOTO BO3pacTa K LLKO/e
(6asoBas)

JononHnTensHasa
06LLepa3BMBaroLLas nporpaMma
NOArOTOBKW AeTel CTapLuero
[OLLKO/IbHOMO BO3pacTa K LLKONe B
MWKPOIPYMNMoBOM PeX1Me
JononHnTensHas
06LepassMBatoLLas nporpaMma
MOArOTOBKY K LLKOSIe AeTel
CTapLLero JOLLKOMLHOro Bo3pacTa ¢
OB3 B MMKPOrpynnoBoM pexumMe
JononHnTensHasa
06LepasBMBaroLLas nporpaMma
HeMpOoNCNXonorn4ecKoi
KOpPPEKLMN HapyLLeHWIA B pa3BUTUn
[eTel cTapLuero AOLLUKO/bHOro
BO3pacTa (6asoBas)
JononHutensHasa
o6LUepa3BmBaroLLasa nporpaMmMa
(hopMM1pPOBaHNS MPON3BOSILHOIA
perynauum ans cTapLumx
[OLLUKO/IbHNKOB (6a3oBas)
JononHutensHasa
06Lepa3BrBaroLLas nporpaMma
ANs fleTei 4-6 net ¢ npobiemamu B
pa3BUTUU (6a3oBas)
JononHnTensHasa
o6LLepa3BMBaroLLas nporpaMma
NS fetein 4-6 net ¢ npobnemavu B
pasBUTUN B MUKPOTPYMNoBOM
pexxnme

LJononHnTeNnsHas
o6LLepa3BmBaroLLasa nporpamma o
Pa3BUTUIO BOCMIPUATUA Y [eTel
CTapLLero AOLLKO/bHOMO U
MajLLero LWKO/bHOro Bo3pacTa
(6asoBas)

JononHuTtensHas
o6LUepa3BmBaroLLasa nporpamMmmMa

rog 66 u.

rog 66 u.

rog 198 u.

rog 165 u.

rog 165 u.

rog 66 u.
nonyrogne  1n/r-15 u,
2n/r-18 u.

rog 99 u.

rog 66 u.
nonyrogne  1n/r-30 v,
2n/r-36 u.

rog 49,5 vaca

2 pasano 1u.
=2u.

2 pa3ano 1u.
=2u.

3 pasano 2u.
=6 u.

2 pasano 15
yaca+l pa3
no 2 yaca=5
u.

2 pasano 15
yaca+1 pa3
no 2 yaca=5

u.

2 pasano 1lu.
=2 u.

2 pasano 0,5
Y, =1y,

2 pasano 15
4 =3u.

2pasa no 1
Y, =2 4,

2 pasano 1lu.
=2 u.

lpasno 15
yaca
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35.

36.

37

38

40

41

42

45

46

11.1.

11.2.

11.3

114

12.1.

12.3.

12.4.

12.5.

12.8.

12.9.

13.2.

134.

TBOPYECKOr0 [eTCKO-
pOAMUTENLCKOrOo Kny6ba (aetn 5-9
neT)

JononHuTtensHasa
06LLepasBMBatoLLasa nporpamma o
MPEOAO0/IEHNIO AncTpadun y
MNagwmnx LWKOSIbHUKOB (6a3oBas)
JononHutensHas
o6LLiepa3BMBatoLLas nporpamMmMa o
(hopMMpPOBaHUIO MaTEMATUYECKIMX
npeacTaBNeHNiA y feTen

LLIKONIbHOr0 BO3pacTa (6a3oBas)
JononHntensHasa
o6LLiepa3BMBatoLLasn nporpaMma no
MPeosoNeHnto ancrpadum y
M1aaLWnX WKonbHMKoB ¢ OB3 B
MWKPOrpyMnrnoBOM peXxxumve
JononHntensHasa
06LLepa3BKBaroLLas nporpamMmMa ro
(hOpPMMPOBAHMIO HaBbIKA YTEHMS Y
neten 6-8 net

JononHntensHasa
06LLepa3BMBaroLLas nporpaMmma
0115 MIaALLINX LUKO/TbHVKOB B
MUKPOrpYMNrnoBOM PeXxume
JononHutensbHas
o6Lepa3BmBaroLLas nporpamMmmMa o
KOPPEKLMM TPEBOXXHOCTU M CTPAaxoB
Y M1aLunX LWKONbHUKOB (6a30Bas)
JononHutensHas
06LLepa3BMBaroLLas nporpaMma
MOTOPHOM KOPPeKLMN AN MaaLwmx
LLIKOJIbHUKOB (6a3oBas)
JononHutensHas
06LLUepa3BmBaroLLas nporpaMma
HeMpPONCMXO0I0rNYecKoim
KOpPPeKLyM HapyLLIeHWI B pa3BUTUM
[eTein MNaaLLero WKoNbHOro
BO3pacTa (basosas)
JononHntensHasa
06LLepa3BMBaroLLas nporpaMma
KVHe310M0rM4eCcKom KoppekLmm
HapyLUeHWIA B pa3BuTum getein 11-
13 net

JononHutensHasa
obLLiepa3BMBatoLLasa nporpaMmma
AN MIAALLNX LIKO/TbHUKOB
JononHutensHasa
06LLepa3BMBatoLLasn nporpamma
Kny6a 419 LUKO/IbHUKOB (6a3oBast)
JononHntensHasa
o6Lepa3smBaroLLasa nporpamma
Kny6a ang pasButus
KOMMYHWKATVBHOW 1

roa

rog

rog

rog

nonyroame

rog

roa

rog

rog

rog

roa

rog

495 vy,

24,75

66

1n/r-15 u.;
2n/r- 18 u.

495y,

27,5 u.

99 y,

27,54

495y

66 u.

495y,

1pas3no 15
y. =15u.

1pa3 no
0,754.=0,75

2pasano 1
4= 2 yaca

1pa3 no
1y.=1y

1pa3 no 1u.
=1u.

lpazno 15
Y. =15y,

1pa3 no 50
MUH. =50
MWH.

2 pasano 15
4. =3y,

1pa3 no 50
muH (0,83
yaca)

1pa3 no
15u. =154

1pa3no 2 u.
=2 4.

lpasno 15
y =15u.
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15

Pasgen
17
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19

47

48

49

50

5l

52

4

55

56

134.

135.

151

1516

15.2.

15.2

155.

15.6.

17.1.

191

3MOLMOHa/TbHO-BO/IEBOI Cthep
Mnagwmnx LWKO/IbHUKOB (6a3oBas)
JononHutensbHas
06LLepa3BmBaroLLasa nporpamma
Kny6a ansa passuTus
KOMMYHVKaTUBHOW 1
3AMOLMOHaIbHO-BO/EBOM Chep
MNaALWMX LWKObHUKOB B
MUKPOIPYMNMoBOM peXxume
JononHutensbHas
o6Lepa3BmBatoLLas nporpamma
TPEHWHra no POPMUPOBAHNIO 1
Pa3BUTUIO HAaBbIKOB aCCEPTUBHOIO
MOBefieHNA 418 MNaALLnX
LLKO/IbHUKOB B MUKPOTPYMNMoOBOM
pexxvime

JononHntenbHasa
obLLiepa3BMBatoLLaa nporpaMma ans
NnoApOCTKOB (6a30Bas)
JononHutensbHas
obLLiepa3BMBaroLLas NporpaMma ans
MOAPOCTKOB B MUKPOTPYMoBoMm
pexuvme

JononHutensHasa
o6LLiepa3BMBatoLLLas nporpamMmMa
Kny6a gnia coumanmsaunm
MOJPOCTKOB (6a3oBas)
JononHnTenbHas
obLLiepa3BMBatoLLaa nporpaMma
Kny6a ans noapocTKOB Mo
coumanunsauum B MUKpOrpynnosom
pexuvme

JononHntensHasa
obLLiepa3BMBatoLLasa nporpaMma
pasBUTUSA TBOPYECKOTO
CaMOBbIPaXXeHUs NOCPeSCTBOM

MY 3bIKa/IbHO -PUTMUYECKNX
3aHATUIA NS MNaaLWmX
LUKOTbHWKOB

JononHutensHas
o6LLiepa3BMBaroLLas nporpaMmmMa
TPEeHWHra no OPMMPOBaHNIO U
PasBUTUIO HaBbIKOB
YXW3HECTOMKOCTY [11 NOLPOCTKOB
B MUKPOrpyrnoBoM pexuvme
JononHutensHas
obLiepasBmBatoLLas nporpaMma
[N19 pa3HOBO3PAaCTHOM rpynnbl
[eTeil ¢ orpaHNYeHHbIMK
BO3MOXHOCTAIMM 3[,0pPOBbS
JononHutensbHas
o6Lepa3BmBaroLLasa nporpamma
MOATOTOBKM K LLKO/IbHOMY
06y4YeHUNto aeTein ¢

rog

rog

rog

rog

rog

rog

rog

rog

rog

rog,

3 1pa3 no 1u.
= 1lu.
49,5 1pasno 15
4y = 15u.
lpaszno 15
49,5 y. - 15u.
3 1lpasno 14y =
1y
1pa3 no 15
49,5 4. y. =15y,
3 1pazno 1u=
1y
1paz no 1,54
49,5 =154
49,5 1pazno 15
4y = 15u.
2 BapuaHT 1pa3qno 15
49,54, '
198 4 3 paia no 2 u.
=6 u.
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57

58

59

60

61

62

20.3.

20.5

22.3.
A

22.3.b

22.8

23.2

OrpaHnMYeHHbIMN BO3MOXHOCTAMM
340p0BbA

JononHntensHasa
06LLepa3BMBaroLLas nporpaMma
Kny6a rno popmMmpoBaHnto u
Pa3BUTMIO KOMMYHUKaTUBHbIX
HaBbIKOB A/151 MiaaLwnx
LLKO/IbHUKOB C OrpaHNYeHHbIMU
BO3MOXHOCTAIMM 3[10POBbS B
MUKPOrpynrnoBoM pexume
(bazoBasn)

JononHutensHas
o6LLepa3BmBaroLLas nporpaMma ro
pasBUTUIO COLMaIbHOM
KOMMNETEHTHOCTW 4115 [eTei
CTapLUero AOLLUKO/bHOro Bo3pacTa C
OrpaHNYeHHbIMW BO3MOXKHOCTSIMU
3[10p0Bbsi(6a3oBas)
JononHutensHas
06LLepa3BmBaroLLas NporpamMmmva
Kny6a N5 LUKONbHMKOB C
OrpaHNYeHHbIMM BO3MOXXHOCTSAMM
300p0BbS, B TOM YUC/IE C
pacCcTPONCTBOM ayTUCTUYECKOIO
CreKTpa no passuTuo
X035ACTBEHHO-ObITOBOWA
OPVEHTUPOBKM

JononHutensHasa
o6Lepa3BmBaroLLasa nporpamMmmva
Kny6a 4ns LWKONbHMKOB C
OrpaHNYeHHbIMM BO3MOXXHOCTSIMU
300p0BbS, B TOM Yucne ¢
PaccTPOMCTBOM ayTUCTMUYECKOrO
CMeKTpa no passuTmio
X035AICTBEHHO-6bITOBOVA
OpueHTUPOBKK (1 CTyneHb)
JononHutensHas
06LLepa3BmMBaroLLas nporpamMmMa ro
pa3BUTUIO HaBbIKOB
KOMMYHUKaTVBHOI O
B3aVIMOAENCTBUSA CO CBEPCTHUKaMU
[J151 LUKOMbHWUKOB C
OrpaHNYeHHbIMM BO3MOXXHOCTSIMU
300p0BbS, B TOM Yucne ¢
pacCTPOMCTBOM ayTUCTUYECKOIO
crekTpa (2 CTyneHb)

JononHuTtensHasa
06LLepa3BMBatoLLas NporpamMmmMa
Kny6a no couynaibHOM agantaumm
NOAPOCTKOB C OrpaHNYeHHbIMU
BO3MOXHOCTSIMM 3[,0POBbS, B TOM
yuncne ¢ paccTporicTBOM

rog

rog

rog

roa

roa

rog

33y,

49,5

198

66

66

132 yaca

lpasno 1
yac
=1 yvac

lpaszno 15
Yy =15u.

2 pasano 3
yaca = 6y

1pa3 no 2
yaca = 24

1lpasano 2
yaca=24aca

2pno2
yaca=4vaca



63

23.8

ayTUCTMYECKOrO CreKTpa
(6asoBas)

JononHuTtensHasa
06Lepa3BMBatoLLasa nporpamma o
pacLUMPEHNIO CcoUMabHbIX
HaBbIKOB NMOAPOCTKOB C
OrpaHNYeHHbIMM BO3MOXKHOCTSIMU
300PO0BbS, B TOM YmCrie C
paccTpoCTBOM ayTUCTUYECKOrO
CneKTpa(6asosas)

rog

3amecTuTeNb ANpeKTopa

132 yaca

2pno2
yaca=4uvaca

YxaHeBa W.C.



